

南韓自明年起課堂上完全以英語上英文課

本（二）月二十日韓國教育部長文龍麟表示：為提高韓國國民的英文能力及增加國際競爭力，自明年起國小、初中及高中英文課，逐年將完全以英文授課，而招收英文教師時，英文會話能力精通者將予加分。

此項計劃能否成功，教育界之反應頗為冷淡，首先面臨的是師資問題。南韓政府其間亦曾重視提高英文能力的問題，而實施「原語民教師政策」（即聘任外國人或相關國之韓僑擔任外國語教師），但去年韓國經濟蕭條後，原語民教師數由六百名減少到一八八名。此六百名教師除擔任學校教科之外，還聘為各市、道教育廳英語研習教師，此時，人數已顯不足，目前更是困難重重。因此，南韓教育部將於今年內將增聘原語教師，最少達以往之數額。任用英語教師時，會話能力是一重要的參考指標，而將予以加分任用。

除師資之外，教科目也是政策成敗的關鍵。韓國教育部目前之目標是讓初中二年級學生能在課堂以簡單的英語對話溝通。並且明年起調整國小三、四及中學一年級的英語教科課程，到二〇〇二年第七屆教育課程改革時將大幅修改，英語教材內容將以生活英語為主。除此之外，韓國教育部表示將加強教師在職訓練、增設各級

裝

訂

線

學校之視聽教材等。但是目前連預算都尚未定案，韓國教育界認為：此項計劃很可能淪為紙上談兵之空論而已。